



# ಸಿಹಿ ಕಹಿ



# ಕಹಿ



ಸಂಪಾದಕರು : ಮಾರುತಿ ಬಸವಂತಪ್ಪ ಹೊಸಮನಿ  
Editor : **MARUTI BASAVANTAPPA HOSAMANI**  
Cell : +91 9741319119

ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ  
ಬಾಗಲಕೋಟೆಯಿಂದ ಪ್ರಕಟಿತ  
RNI REG No. : KARKAN/2016/75068

**SIHI KAHI**  
KANNADA DAILY MORNING  
BAGALKOT

Volume : 07 Issue : 53 Thursday 31-10-2024 E-mail : maruti.b.hosamani76@gmail.com Page: 4 Price : Rs. 1/-

## ಸದ್ದು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ "ತಾರಕೇಶ್ವರ" ಟ್ರೇಲರ್

ಸಿಹಿ ಕಹಿ ಸುದ್ದಿ  
ಬೆಂಗಳೂರು : ಯುವಕರು ದೇಶದ ಆಸ್ತಿಯಾಗಿದ್ದು ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ನಿವಾರಿಸಲು ಕಂಕಣ ಬದ್ಧರಾಗ ಬೆಂ-  
ಂದು ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಎಸ್.ಎಸ್. ಅದಾಪೂರ ಹೇಳಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಸೇವಾ ಮನೋಭಾವನೆಯನ್ನು ರೂಢಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು. ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಡಾ. ಸಂಗಮೇಶ ಪಂಚನಾಥ ಬುದ್ಧ, ಬಸವ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರು ಈ ನೆಲದಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿ ಚಿರ ಸ್ಮರಣೀಯರೆನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿಸರ ಕಾಳಜಿ, ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಮುಂತಾದವುಗಳ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ



ಮೂಡಿಸಲು ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಸಪ್ತಾಹ ಡಿ.ವಾಯ್ ಬುಡ್ಡಿಯವರ, ಡಾ. ಎ.ಎಮ್ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಪ್ರೇರಕ ಎನಿಸಿವೆ ಎಂದರು. ಗೋರಚಿಕ್ಕನವರ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಬೇಣ್ಣೂರು ನಿರೂಪಿಸಿ ವಂದಿಸಿದರು. ಫಾತಿಮಾ ಡಾ. ಜಗದೀಶ ಭೈರಮಟ್ಟಿ, ಹಿರಿಯ ನಧಾಪ, ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಬಂಡಿವಡ್ಡರ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಬಿ.ಬಿ ಬೇವೂರು, ಎನ್. ಜ್ಯೋತಿ ಗೌಡರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಎಸ್.ಎಸ್ ಸಂಯೋಜನಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು.  
ವರದಿ:- ಅಮರೇಶ. ಗೋರಚಿಕ್ಕನವರ

## ಸಿಹಿ ಕಹಿ ಕನ್ನಡ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ ವರದಿಗೆ-ಫಲಶ್ರುತಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಪ್ರಶಂಸೆ

ಸಿಹಿ ಕಹಿ ಸುದ್ದಿ,  
ಕೊಟ್ಟೂರು : ಪಟ್ಟಣದ ಸಮೀಪ ಸನ್ನಿಧಿ ಕಾಲೇಜ್ ಮುಂಭಾಗ ರಸ್ತೆಯ ಗುಂಡಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 26 ರಂದು ಸಿಹಿ-ಕಹಿ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿ ಪ್ರಚಾರ ದಿಂದ ಎಚ್ಚರಗೊಂಡ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 30 ರಂದು ಸದ್ಯದ ಮಟ್ಟಿಗೆ ದುರಸ್ತಿ ಮಾಡಿರುವ ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ರೈತ ಮುಖಂಡ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ನಾಯಕ್ ಗುಡಿಯರ್ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಧನ್ಯವಾದಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು.  
2024-25 ನೇ. ಸಾಲಿನ ಬುಲೆ ಮತ್ತು ಅಗಸ್ತ್ಯ ಮಾಯೆಯಲ್ಲಿ ಅತಿವೃಷ್ಟಿ ಹಾಗೂ



ನೆರೆ ಹಾವಳಿಯಿಂದ ಹಾನಿ ಗೊಳಗಾದ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಸೇತುವೆಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನ ದಡಿಯಲ್ಲಿ 10 ಲಕ್ಷ ಬಿಡುಗಡೆ ಯಾಗಿದ ಕೂಡಲೇ ದುರಸ್ತಿ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ನಾಗನಗೌಡ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ

ಅಭಿಯಂತರರು ಹಾಗೂ ದೊಡ್ಡನಿ ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ನಮ್ಮ ಪತ್ರಿಕೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.  
ತಾಲೂಕು ವರದಿಗಾರರು, ಸಿಹಿ ಕಹಿ ಕನ್ನಡ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಕೆ ನ್ಯೂಸ್ ಕನ್ನಡ ಚಾನಲ್: ಪ್ರದೀಪ್.ಕುಮಾರ್.ಸಿ.ಕೊಟ್ಟೂರು

## ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ- ಕೊರಮ ಸಮಾಜದಿಂದ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ಸಿಹಿ ಕಹಿ ಸುದ್ದಿ  
ಗೊಡುರು : ಇಲಕಲ್ಲ ತಾಲೂಕಿನ ಸಮೀಪದ ಗುಡೂರು ಏಸ್.ಸಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರಾಮಪ್ಪ ಭೀಮಪ್ಪ ಭಜಂತ್ರಿ ಇವರಿಗೆ ತಾಲೂಕು ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಸುಮಾರು 40 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಶಹನಾಯಿ ವಾದಕರಾಗಿ, ರಾಜ್ಯದ ಅನೇಕ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನೀಡಿ ಅನೇಕ ಉತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಶಹನಾಯಿ ವಾದಕರಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿ ಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಇಂದು ಈ ಹಿರಿಯ ಕಲಾವಿದರಿಗೆ ಇಲಕಲ್ಲ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿ ಇವರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಈ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ



ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿದ್ದಕ್ಕೆ ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಹಾಗೂ ತಾಲೂಕಿನ ತಹಶೀಲ್ದಾರರಿಗೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿ ಮಂಡಳಿಗೆ ಕೊರಮ ಸಮಾಜದ ಯುವ ಮುಖಂಡ ಶ್ರೀ ಡಿ.ಬಿ.ವಿಜಯಶಂಕರ್, ತಾಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ಣ ಸಂಗಮದ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮದ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಶೈಲಪ್ಪ ಭಜಂತ್ರಿ, ಹಮನಂತ ಭಜಂತ್ರಿ ಯಮನಪ್ಪ ಭಜಂತ್ರಿ, ರೋಮಣ್ಣ ಭಜಂತ್ರಿ, ಶರಣಪ್ಪ ಭಜಂತ್ರಿ, ಬಂಡೆಪ್ಪ ಭಜಂತ್ರಿ, ಮಾರುತಿ, ಭಜಂತ್ರಿ, ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರು ಅಭಿನಂದನೆಗಳು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಮಾನವೀಯತೆ ಮೆರೆದ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು

ಸಿಹಿ ಕಹಿ ಸುದ್ದಿ  
ಹೊಸಪೇಟೆ:ತಾಲೂಕಿನ ಚಿತ್ತವಾಡಗಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಖಾಜಾ ನಗರದಲ್ಲಿ ಮಹಬುಬ್ ಭಾಷಾ ಹಾಗೂ ನಂದಿ ಬಂಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಹುಲಿಗೆಮ್ಮ ಎನ್ನುವವರು ಹಲವು ದಿನಗಳಿಂದ ಅಂಗಾಂಗ ವೈಫಲ್ಯ ದಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದರು ಇದನ್ನು ಗಮನಿಸಿದ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಇವರಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಫಿಲ್ ಚೇರ್ ಕೂಡಿಸಬೇಕೆಂದು ಪರಮ ಪೂಜ್ಯರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ಇವರ ಮನವಿಗೆ ಪುರಸ್ಕರಿಸಿದ ಪೂಜ್ಯರು ಜನ ಮಂಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಇವರಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಫಿಲ್ ಚೇರ್ ಕಳುಹಿಸಿ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಈ ದಿನ ಈ ಸಲಕರಣೆಯನ್ನು ತಾಲೂಕಿನ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀ ಮಾರುತಿ ಎಸ್ ಸರ್ ಅವರು ಫಲಾನುಭವಿಗೆ ನೀಡಿ ಅವರ ಆರೋಗ್ಯ ಕ್ಷೇಮ ವಿಚಾರಿಸಿ ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಪರಮ ಪೂಜ್ಯರ



ಜನಪ್ರಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಾದ ಜಲ ಮಂಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಸಾವಿರಾರು ವಿಕಲ ಚೇತನರಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಅವರಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಸಲಕರಣೆಗಳನ್ನು ಅವರ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ತಲುಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ವಿಕಲಚೇತನರು ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಲಯದ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕೆ ಶ್ರೀಮತಿ ವಿನೂತ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರಾದ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ತಾಲೂಕಿನ ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಚನ್ನಪ್ಪ ಸೇವಾ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ನೀಲಮ್ಮ, ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹಾಗೂ ಸ್ವಸಹಾಯ ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.  
ತಾಲೂಕು ವರದಿಗಾರರು, ಸಿಹಿ ಕಹಿ ಕನ್ನಡ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಕೆ ನ್ಯೂಸ್ ಕನ್ನಡ ಚಾನಲ್: ಮಾಲತೇಶ್.ಶೆಟ್ಟರ್.ಹೊಸಪೇಟೆ

### ನಾಡಿನ ಜನತೆಗೆ

# ಸಿಹಿ ಕಹಿ

ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ

**ಸಂಪಾದಕರು**  
ಮಾರುತಿಬಿ ಹೊಸಮನಿ ಸಿಹಿ ಕಹಿ ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ & ಎಸ್.ಕೆ ನ್ಯೂಸ್ ಬಾಗಲಕೋಟೆ

## ದಸರಾ ಹಾಗೂ ದೀಪಾವಳಿ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಸರೀಮ್ ಆರ್ ಹಣಗಿ, ವಕೀಲರು, ಕಾನೂನು ಸಲಹೆಗಾರರು  
ಬಿ.ಕೆ.ಎಂ.ಎಂ.ಎಂ.ಬಿ  
ಬಾಗಲಕೋಟೆ/ಇಳಕರ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು, ವಿಜಯನಗರ, ಕೂಡ್ಲಿಗಿ, ಕೊಟ್ಟೂರು, ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ, ವಿಜಯಪುರ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಗದಗ, ಕೊಪ್ಪಳ, ರಾಯಚೂರು, ಕಲಬುರ್ಗಿ, ಉಡುಪಿ, ಮಂಗಳೂರು, ಮೈಸೂರು, ಹಾವೇರಿ, ಧಾರವಾಡ, ಉತ್ತರ ಕರ್ನಾಟಕ ಜಿಲ್ಲೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮಾಂತರ(ಜಿಲ್ಲೆ), ಚಿಕ್ಕ ಬಳ್ಳಾಪುರ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ತುಮಕೂರು, ಮೈಸೂರು,





